3aganue N21 mo Tao/iMue

[Tos1b3ysich TaB/IHUIEN OTMETHUTD:
a) peaklMu coeJUHeHUs A

B) peakuuu 3amelieHus O

6) peakL U passaoxeHus O

r) peaknuu oomMeHa X

250, - O, = 250, NaCl + AgN03 = AgCI - NaNO;
CuO + H,=Cu +H,0 Zn+ 2HC1 == ZuCl, + H,
2Al + 3S = AlLS; CU(OH)Z + 2HC1 = = CuCl, + 2H,0
MgC03 = MgO + CO, 2H,0 =2H, + 0,

3AJIAHME Ne4

YKazaTb TUM XMMUYECKUX peaKu,m‘/'l, Ha3BaTb K/1aCCbl NCXOAHbIX U MOJZTY4E€HHbIX
BeW,eCTB, NPOCTaBUTb CTENEHU OKNC/IEHUA.

2AI1 + H,50, - Al,(S0,); + 3H,

Zn + 2HCI - ZnCl, + H,



